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VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Museum Kanal Brussel  - Steun Vlaamse Gemeenschap

Op 5 mei 2018 opende er een nieuw multidisciplinair kunstencentrum in de voormalige 
Citroëngarage in Brussel. De minister had een aantal maanden geleden reeds 
aangekondigd om namens de Vlaamse Gemeenschap 750.000 euro steun te verlenen 
aan het project. Het gebouw zal in de toekomst o.m. dienst doen als een museum voor 
moderne en hedendaagse kunst.

In afwachting van de start van de bouwwerken die de oude garage moeten omvormen 
tot een museum, zullen er gedurende dertien maanden diverse artistieke activiteiten 
geprogrammeerd worden. Daarbij zullen Vlaamse culturele huizen zoals de AB, het 
Kaaitheater en de Beursschouwburg een rol spelen.

1. Wat is de begrote verdeling van de Vlaamse middelen over verschillende posten 
zoals producties van Vlaamse instellingen, de ondersteuning van Brusselse 
kunstenaars, een werking voor scholen bij een cinemaproject en ten slotte aan de 
tentoonstellingen in het algemeen? 

2. Werd de stookplaats in het oude gebouw van Citroën al overgedragen aan het 
Kaaitheater? Werd daarvoor een prijs betaald of op een andere manier een 
tegenprestatie geleverd? Indien de stookplaats nog niet werd overgedragen, wat is 
daarvoor nog nodig?

3. Is het nog steeds de bedoeling om de bouwwerken aan te vatten in het najaar van 
2019? Of zal de aanloopperiode mogelijk verlengd worden? Kan er met de voorziene 
750.000 euro ook nog in culturele programmatie voorzien worden na de 
oorspronkelijke voorziene 13 maanden?

4. Hoeveel personen brachten tot nu toe een bezoek aan het museum? 

Gelieve een opdeling te maken tussen het openingsweekend en de andere 
bezoekmomenten.



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 240 van 25 mei 2018
van WILLY SEGERS

1. De verdeling van de geplande subsidie van 750.000 euro over de verschillende 
begrotingsposten is als volgt:

Productie en presentatie van de tentoonstellingen: 275.000 euro 
Werking scholen cinemaproject: 50.000 euro 
Steun Jong Talent: 250.000 euro 
Steun producties Vlaamse instellingen: 75.000 euro 
Promotie naar de Vlaamse Gemeenschap: 100.000 euro 

2. De stookplaats in het oude gebouw van Citroën is nog niet overgedragen aan het 
Kaaitheater. In het verleden waren er wel al verkennende gesprekken.  

3. Het is inderdaad de bedoeling de bouwwerken aan te vatten in het najaar van 2019. 
Er zijn geen plannen om de aanloopperiode te verlengen. De subsidie van  750.000 
euro kan enkel worden gebruikt voor de voorziene werkingsperiode die loopt tot juni 
2019. 

4. Kanal telde tot nu toe iets meer dan 60.000 bezoekers waarvan 21.716 tijdens het 
openingsweekend. 


